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TpaHcdopmarop npefHasHadeH AN UCNoNb30BaHWSA B LieNsX NepeMeHHoro
TOKa C HOMUHaNbHbLIM HanpsxeHuem o 0,66 KB BKNOYMTENBLHO YaCTOTON
50 ', Npm 3NeKTPUYHECKMX N3MEPEHUSAX U NOBEPKE CPEACTB U3MEPEHUIA.

TpaHccopmartop u3roTaBnmeaeTcs B ucronHenun YXJ1 kateropum pasme-
weHns 4.2 no FOCT 15150 w npefnHa3HadeH Ans paboTbl B CReAYHOLLNX
YCIoBusX:
- BbICOTA Haf ypoBHeM mopst He 6onee 1000 m;
- Temreparypa OKpy)XatoLLLero BO3Lyxa npu Kcnyarauumm ot nioc 1
o nntoc 35 °C,
- npuxpaneHuu ot nntoc 50 °C fo munyc 60 °C;
- OTHOCMTENbHAA BNAXHOCTL Bo3Ayxa 80 % npu 25 °C
06€e3 KOHIeHcaLuy Brarw.
- OKpY)XaloLas cpeda- HeB3pbIBOOMACHAS, HE COAEPXALLAs MbiK,
XMMIHECKMN aKTUBHbIX a30B 1 MapOB B KOHLIEHTPALWAX, PaspyLLIOLLIMX
NOKPLITUA METAIOB 1 U3onaLmMio (atmocdepa Tuna Il no FOCT 15150);

TY16 - 2010 OIT.671 200.001 TY
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Puc. 1. 06wwit Bug Tpancdopmatopos TJ1J1-0,66-1

Macca - 9,5 kr
TEXHWYECKUWUE OAHHBIE
HaumeHoBaHue napameTpa 3HayeHue
HomuHanbHoe HanpsxxeHue, kB 0,66
HomuHanbHas yactora, i 50
HOMWUHANbHbLIA BTOPUYHBINA TOK, A 5
HomuHanbHas BTOpu4Has Harpyska ¢ KoaqMuumneHTom 5
MOLLHOCTM cos@p=1, B-A
Knacc To4HoCTM: 0,05 nnn 0,1
[MpoAoMKMTEIbHOCTL HENPePbLIBHON PaboThl, He 6onee:
yac (TJ1/1-0,66-1; TJ1J1-0,66-2) 8
MUH (TJ1/1-0,66-3; TI1/1-0,66-4) 20
OTHOLLEHME NPOLOMKUTENBHOCTM HENPEPbIBHOW PaboThbl K 1

ANNTENbHOCTM Hepaboyero MHTepBana

Tpancchopmatop HomuHanbHbli NEPBUYHbIIA TOK, A
1;1,5;2; 2,5; 3; 4; 5; 7,5, 10; 15; 20; 25; 30; 40; 50;
TI-0.66-1 60; 75; 80; 100; 150; 200; 250; 300; 400; 500
TJ1J1-0,66-2 600; 750; 800; 1000; 1200;1500; 2000; 3000
TnN-0,66-3 3000; 4000; 5000;6000; 8000; 10000
1;1,5;2; 2,5; 3; 4; 5; 7,5; 10; 15; 20; 25; 30; 40; 50; 60;
T1)1-0,66-4 75; 80; 100; 150; 200; 250; 300; 400; 500; 600; 750;

800; 1000; 1200; 1500; 2000; 2500; 3000; 4000; 5000
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Puc. 2. 06wuit Bug TpaHcdopmatopos TJ1J1-0,66-2
Macca - 5,5 kr
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Puc. 3. 06wwmit Bup TpaHcdopmartopos TJ1J1-0,66-3
Macca — 8,5 kr
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M8 % 20 mexay U5 n U6 yctaHoBUTbL Nepemblyky
Lum b0 £ 5000 1 M -n2 1000 t - nit
bxte= 64 4000 1 m -n2 800 n7 -
Puc. 4. 06wwit Bug TpaHccopmaropa T/1/1-0,66-4 3000 L m -nz 600 9 - Ui
Macca - 8.5 K 2500 1 m -n2 500 7 - 1o
2000 1 1 -J12 400 n8 - 110
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';: 200 4 M -J2 160 M -uns
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(e} 100 10 N3 -4 200 n7 -1n9
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<I,: 75 10 J13 -J14 150 m -n4
T 60 10 N3 -4 120 M -u3
w 50 10 13 -J14 100 m -um2
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2 30 20 n3 -ns 120 n -u3
E 25 20 J13 -J15 100 m -um2
= 20 50 n3 - 116 200 n7 -9
g 15 50 J13 -J16 150 m -nma
m 10 50 J13 -J16 100 nm -n2
E nepemblyky mexay U5 n U6 y6patb
i} 7,5 100 n7 -1n8 150 M -n4
T 5 100 n7 -ns 100 m -u2
E 4 200 n7 -n9 160 N -uns
& 3 200 n7 - 19 120 m -u3
2 25 300 n9 -0 150 m -4
g 2 300 ng -uo 120 m -u3
1,5 500 n7 -1mo 150 nm -nm4
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